CH XVII  Bilan de matière

1. Exemple 

Un récipient contient du dihydrogène et de l’air à une température T et à une pression P

Le dihydrogène peut réagir de façon explosive avec le dioxygène pour donner de l'eau.  L’air contient 1/5 d’oxygène et 4/5 d’azote.  On suppose qu’on a introduit 3 moles de dihydrogène et que l’air présent contient 4 moles de dioxygène et donc 16 moles de diazote .

2. Schéma de la transformation chimique (
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3. Equation de la réaction  (
4. Avancement de la réaction .   ( voir activité Chimie n°11 )

Au cours de la transformation chimique, les réactifs disparaissent et les produits apparaissent .

L'équation de la réaction de formation de l'eau  indique ici que: (
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